Komplekse tall pa polarform

z=x+1y, x=rcosf, y=rsind
r = |z =\/w2—|—y2=\/z,§

60 = arctan(y/x) + kn (avhengig av z's kvadrant)
0

z =r(cosf +isinf) = re’

Multiplikasjon og divisjon pa polarform:

z1 = rlewl, o= rger
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De Moivres formel:

(cosf +isinf)"” = cosnb + isinnb

Rgtter: Gitt z = r(cosé + isinf) = ret? £ 0.
Ligningen w™ = z har n lgsninger

0 4 2k 0 4+ 2k
wk=%7<cos + " 4+ isin + W)

n n
= W et0F2km)/n b — 012 . p_1.

Punktene wqg, wq, wo, ..., w,—_1 ligger pa en
sirkel med radius {¥/r og senter i origo, og utgjgr
hjgrnene i en regulaer n-kant.
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